

ТЕАТР

34-й сезон

11 ОКТЯБРЯ спектаклем «Добрый человек из Сезуана» открывается 34-й сезон в областном драматическом театре. Но сначала несколько слов о сезоне минувшем.

Несмотря на отсутствие своего репетиционного помещения, большую занятость, связанную с длительными гастрольными поездками, коллективу театра удалось поставить шесть новых спектаклей. Особенное напряжение в работе наступило в последнее время. Мы побывали почти во всех районах Новосибирской области, Алтайском крае, Кемеровской области. Большим событием стали для нас гастроли в Иркутской области, где для строителей Братской ГЭС, лесозаготовителей и трудящихся Ленского экономического района мы показали 120 спектаклей. Их посмотрели около 50 тысяч зрителей.

Где только театр не побывал летом — в райцентрах и в самых отдаленных селах, на фермах и полевых станах. Вместо запланированных 150 спектаклей артисты сыграли 263! А всего за 1965 год мы показали зрителям 335 спектаклей — почти по три в день.

На афишах театра значатся произведения, получившие признание зрителей: «Полк идет» (по произведению М. А. Шолохова «Они сражались за Родину»), «Якорная площадь» И. Штока, «Дальняя дорога» А. Арбузова, «С любовью не шутят» Кальдерона, «Добрый человек из Сезуана» Б. Брехта. По-прежнему с успехом идут на сценах клубов, домов культуры «Коварство и любовь» Шиллера, пьесы для детей — «Василиса прекрасная», «Иван-Медведь».

Не все, конечно, шло у нас гладко. Главный недостаток — отсутствие в репертуаре новых работ, посвященных сегодняшней колхозной деревне.

Новый сезон для нашего театра знаменателен тем, что после долгих мытарств театр будет иметь, наконец, свою репетиционную базу, что позволит ему развернуть более плодотворную работу. Но главная особенность наступающего сезона состоит в том, что мы призваны решать почетные задачи, выдвигаемые приближенным та-

ких знаменательных дат, как 50-летие Советской власти, 100-летие со Дня рождения великого В. И. Ленина. Наш творческий коллектив, как и все остальные театры города, особое место будет уделять подготовке современных спектаклей.

В планах театра — «Егор Булычев и другие» А. М. Горького, «Семья Платовых» Шаррина, «Тети и дяди» Макеева и т. д. Свою первую премьеру мы намечаем показать в конце ноября. Это «Дикарка» А. Островского.

По установившейся в театре доброй традиции мы будем работать над подготовкой пьес для наших маленьких зрителей!

В новом сезоне наш коллектив пополнился молодыми артистами из других театров, а также из числа выпускников театрального училища.

Театр вступит в новый сезон, вооружившись интересными планами, горячим желанием работать.

А. МАХМУТОВ,
директор областного драматического театра.